
Des banques toujours plus attendues sur le 
soutien financier à la rénovation énergétique

La rénovation énergétique du logement, 
une priorité

Un sujet toujours majeur pour les Français

Deux besoins 
essentiels émergent

Pour 92% des Français
la rénovation énergétique 

est prioritaire ou 
importante...

92%

Mais pour 64% 
le frein majeur 

est le coût 
� nancier

64%

Pour 49%, la rénovation 
énergétique est d’abord perçue 

comme une opportunité de réaliser 
des économies d’énergie pour 

réduire le montant de leurs factures

58% des Français
se sentent peu ou très peu 

informés sur les aides et solutions 
disponibles, en légère progression 

par rapport à 2023 (61 %)

58%

68 % des Français
jugent que les aides 

accordées pour la transition 
écologique sont insuf� santes

68%

Davantage d’informations Plus d’aides � nancières

49%

48%

48% des Français
estiment même que cette 

question a gagné en 
importance en 2024.

Près de 
8 Français sur 10
sont préoccupés par 

la transition écologique...

78%

In� ation

Pouvoir d’achat

... malgré un recul face à d’autres 
priorités (-4pts vs 2023)

la transition
écologique

Les Français

55%
Ces � nancements 
et solutions sont 
les contributions 
les plus attendues 
de la part des 
banques pour 
la transition 
écologique.

Des attentes prioritaires pour les Français

49% souhaitent que les banques 
� nancent en priorité les travaux 

d’isolation et d’installation 
de panneaux solaires des 

particuliers.

En hausse par rapport à 2023 (47 %)

49%
Pour 55%, les prêts 
pour la rénovation 

énergétique et les prêts 
immobiliers à impact

sont les solutions 
les plus utiles.

Échantillon de 1034 personnes, représentatif des Français âgés de 18 ans et plus. Recueil en ligne sur panel. 
Terrain du 13 au 18 novembre 2024.


